
Iskreno želim, da se izrazijo o tem 
zamišljenem listu vsi naši poklicani in 
najboljši! Kličem le: kjer volja tam pot! 

Albin Spreitz. 

* Tak list smo že imeli pred vojno, 
imenoval se je »Domače ognjišče*, izda
jala ga je Učiteljska tiskarna. Uredn. 

Poljudno znanstveni 
pedagoški list? 

Odveč bi bilo še izgubljati besed o 
vsevažnosti prave domače vzgoje otrok. 
Saj je že. rekli bi, matematični izsledek, 
da zavisi skoroda ves uspeh šolske 
vzgoje od domače vzgoje. Enotno po
stopanje vseh vzgojnih činiteljev star
šev in učiteljev, daje šele otrokom pra
vec za življenje na pot v življenje. 

To se skuša doseči z roditeljskim: 
sestanki, čim najožjim in največjim kon
taktom učitelja z domačo hišo, s preda
vanji poljudne vsebine itd. 

A vendar smo še na mrtvi točki. Pe
dagoško znanje je med narodom vse 
premalo razširjeno in ne uživa tistega 
ugleda in tistega spoštovanja kot druge 
panoge znanstva. Žalibog velja to tudi 
deloma pri naobraženih slojih. Veliko je 
število tistih, ki si laste pedagoških sodb 
brez temeljitega ali sploh brez študija. 
Pedagogika in didaktika jim nista vedi, 
temvgč le »znanje zdrave pameti«, bi 
rekli. Kako temu odpomoči? 

Potreba poljudno znanstvenega lista 
leži na dlani Gre le zato, kako realizi
rati takšen <iSt jn kakšna bodi njegova 
vsebina in kakovost 

Samoposebi bo treba, da list sub
vencijonirajo vlada in vsi. ki jim je skrb 
za našo bodočnost ni le dekorativna ali 
zvočna beseda. Čudno, da za prve čase, 
ko se list še ni populariziral, ne bi bilo 
pridobiti premožnih podpornikov. Sicer 
pa je to zadeva odbora, ki se mora v to 
svrho ustanoviti. 

Sedaj pa še besedo o vsebini in ka
kovosti lista. List naj prinaša razprave, 
migljaje, utrinke itd. o vseh aktualnih 
vzgojnih vprašanjih, pa tudi zdravniške 
nasvete o telesni negi otrok v raznih do
bah razvoja. »Mens sano in korpore 
sano^. To. kar prinaša list »Zdravje« o 
telesni negi otrok, naj prinaša tudi v go
tovi modifikaciji zamišljeni poljudno
znanstveni list. Samoposebi bi bili vab
ljeni in prošeni k sodelovanju tudi zdrav
niki. In razprave, od kje naj se jih vza
me? Iz pedagoških in didaktiških knjig 
in iz naših glasil. Seveda se morajo raz
prave primerno oblikovati. Strudniki naj 
bodo odlični šolniki, pedagoški pisatelji, 
zdravniki in sploh vsi. ki so dobre volje 
in zmožni. 

.List bodi perijodičen, poceni in naj 
se ga vsestransko širi med vse plasti na
roda Moralno pa mora list podpirati šol
ska oblast in učiteljstvo. Če dovoli finan
čni položaj, naj se prve številke razdele 
tudi brezplačno med revnejše sloje.• 


